

两岸竹刻南京开展

细长竹竿雕出初夏荷花

竹子雕刻出来的啄木鸟,竹子雕刻的荷花,竹子雕刻的垂钓老翁...昨天,“2009两岸五地竹刻艺术、产业交流活动——南京展”在江苏省工艺美术馆正式开展,来自上海、台湾、扬州、常州、南京以及全国其他地区的近200件作品首次大会合。同时,记者了解到金陵竹刻目前正在申报第二批江苏省级非遗。



竹刻作品“独钓寒江”令人称奇 快报记者 施向辉 摄

金陵竹刻重写意

“我国竹刻成为一种专门的艺术已经有600年的历史了。在明代,上海的嘉定竹刻和南京的金陵竹刻成了全国竹刻艺术的两大流派。现在,嘉定竹刻已经是国家级非遗了,金陵竹刻还只是市级非遗,这次正在申报省级非遗。”对于南京的竹刻艺术,南京市工艺美术馆协会秘书长陆晔有点担忧。

陆晔告诉记者,金陵竹刻说起来已经有近600年的历史了,“清末民初,南京的竹刻作坊大多集中在城南门东的扇骨营、半边营、木匠营一带,制作的作品以扇骨为主,也有帽筒、臂搁等。现在,扇骨营这个地名还在。但南京的竹刻却日渐微

弱,到现在为止南京就剩下一个竹刻艺术家赵荣,这门艺术再不保护就不行了。”

陆晔介绍说,当年共存的嘉定竹雕和金陵竹雕,如果要作比较,一个是工笔画,一个则是写意画。金陵竹雕艺术往往根据竹根的形态,随手刻几下,就能够表现出一个题材。

两岸竹刻精彩纷呈

昨天,台湾、上海、南京艺术家的竹雕艺术吸引了很多观众。记者看到,普普通通的竹子,经过艺术家们的加工,成了椭圆时钟、汤匙、筷、叉,艺术家们根据竹子形态雕刻而成的作品也让观众叫绝。其中一件叫《初夏一荷》的作品,就是由一根竹子完成,细长的竹竿被雕

刻成了一片卷曲的荷叶,正中一枝含苞待放的荷花探出了头,荷花的茎一点一点的凹凸有致,就像真的一样。而另外一件《独钓寒江》,则是主根雕刻而成,作者根据竹根的样子雕刻成了一个正在垂钓的老翁,老翁一脸怡然自得,手里拿着一根钓鱼的竹竿,最让人惊奇的是他身上的蓑衣,并不是作者雕刻出来的,而是竹根底部特有的须,毛毛的,就像是专门为老者量身订做的。

竹雕艺术的收藏价值如何?据一位收藏家告诉记者,好的竹雕如今的市场价值上百万,一些中上等的竹雕价值在万元左右。

快报记者 胡玉梅

【他们,撞车出事还溜】

这里 宝马空中翻跟头

快报讯(记者 李彦)“跟大片一样,那辆宝马车在空中翻了一个跟头,‘啪’砸到后面一辆面包车。”看着眼前发生的一切,市民葛小姐(化姓)呆若木鸡半天没反应过来。前晚,在这场车祸中,葛小姐所乘坐的别克车未能幸免,同时撞上那辆面包车。不过,让众人惊异的是,宝马车上三人竟从车中爬出,当场开溜。

前晚近10点,记者赶到事发地,赛虹桥高架上的车祸现场占据近两股车道。警方正在勘察处理现场。一辆宝马车侧卧在地面上,左前轮被撞断,耷拉下来。部分车灯撞碎,车前盖略微变形。最惨重的是后备箱,箱盖挤压变形,像一张揉皱的纸。而车内所有安全气囊全部打开,记者发现音响还在正常运转,不过车内还飘着一股酒味。

不远处的一辆长安面包

车横亘在路上,挡风玻璃被撞得粉碎。旁边的蓝色别克车头受损严重,幸运的是车上一男一女并未受伤,站在一旁等待朋友。据男子孔先生介绍,当晚他载着葛小姐开车来到此处,其车子走在中间一股车道,前方是一辆面包车。在面包车左侧的一股车道上,便是那辆宝马车。开到两条路的分岔口时,宝马车好似喝过酒一般,自己一头撞向水泥墩子上。一位过路司机称,车子撞时发出巨响,四周都被震动了一下。不少车子减速停下来看。“看样子,估计司机应该是醉酒驾车。”

回忆当时那一幕,葛小姐仍后怕不已,“真的吓死我了。估计当时速度很快,车子撞后突然弹起来,我眼睁睁地看着它在空中翻了一个跟头。”葛小姐瞪大眼睛,激动地比划着。“就跟拍大片一样,从没想过能亲眼目睹。”“她都看呆了,半天没反应过来。”孔先生补充道。空翻后,宝马车落下来,

砸到长安面包车车头上,马上弹到路边的护栏上。“咣”又是一声巨响重重地坠落在地面上。

由于事发太快,前面的长安面包车被砸,突然紧急刹车。孔先生反应不及,自己的别克车追尾撞向面包车车尾。瞬间,面包车180度大转弯,横在路上。“我们都吓得不敢,赶紧下来看面包车司机。”据孔先生介绍,面包车上司机头部受了点轻伤。他赶紧报警求救。

可就在他们忙着救人时,惊人一幕出现,孔先生看到宝马车上钻出来三人,不吭一声竟悄悄地顺着高架桥溜走。“我们光忙着救人,哪来得及拦他们,连是男是女都没看清楚,人就跑没影了。”

不久,警方和120急救车赶到现场,先将受伤的面包车司机送往医院救治。随后,那辆宝马车被吊车翻过来,用拖车拖走。而目前,肇事车主身份及事故具体原因仍在警方调查中。(张先生爆料奖80元)

那里 司机眨眼男变女

快报讯(记者 李彦)一辆白色普桑接连撞断5节护栏后,又撞上一辆出租车,导致司机和女乘客受伤。然而事发后,目击市民却发现,从普桑车的驾驶室里钻出一名男子满身酒气地悄悄开溜。前晚,当交警赶到现场时,肇事司机竟变成一名青年女子,她表示车祸是自己不小心造成的。

前晚10点半左右,中央北路小市天桥附近,一辆

白色普桑轿车正行驶在由北向南的一股车道上。突然,车子像失去控制一般,“砰”撞向中间的护栏上,巨大惯性促使使其连撞5节护栏。然而普桑车的驾驶室里钻出一名男子满身酒气地悄悄开溜,迎面一辆出租车疾驰开来,瞬间,“咣”一声巨响,普桑又一头撞上该出租车。

事发后,周围市民赶紧报警,围观上来。出租车内一位女乘客头部受了些轻伤,司机捂着腹部表示疼痛。可

就在此时,一位市民发现一名男子从普桑驾驶室钻了出来,悄悄溜走。“他从我旁边过去时,能明显闻到一股酒味。车上还有几个人,另外两个男的好像也喝了酒。”

很快,交警赶到现场调查。当寻找肇事司机时,一名青年女子跑过来,表示车祸是自己造成,因为错把油门当刹车踩。表示,对于女子的说法,警方将会彻底调查事故具体原因。(蔡先生爆料奖80元)

天天出彩

Table with lottery results for 福彩15选5 (2009017期). Columns: 中奖号码, 奖等, 中奖注数, 每注金额.

Table with lottery results for 福彩3D游戏 (2009017期). Columns: 中奖号码, 奖等, 江苏中奖注数, 每注金额.

Table with lottery results for 福彩“东方6+1” (200907期). Columns: 中奖号码, 奖等, 中奖注数, 每注金额.

Table with lottery results for 快乐扑克 2009-1-17. Columns: 当日中奖注数, 当日中奖金额.

Table with lottery results for 体彩排列3 (09017期). Columns: 中奖号码, 奖级, 中奖注数, 每注奖金.

Table with lottery results for 体彩排列5 (09017期). Columns: 中奖号码, 奖级, 中奖注数, 每注奖金.

Table with lottery results for 体彩22选5 (09017期). Columns: 中奖号码, 奖级, 中奖注数, 每注金额.

Table with lottery results for 体彩“超级大乐透” (09007期). Columns: 中奖号码, 奖等, 中奖注数, 每注金额.

高出原价百元倒票 女青年网上贩票被抓



高价贩票现场被抓

快报讯(通讯员 车恒武 记者 田雪亭)受网上转让火车票的启发,日前,南京某商场女青年郑某突发灵感,准备在春运期间通过网络倒卖火车票,但没想到,当她刚准备出手时,便被南京铁路警方擒获。

今年20余岁的女青年郑某前几年来南京找工作,因所学专业对口,很快在某商场找到一份如意工作,生活得十分滋润。去年春运期间,她受一位好姐妹委托替其买两张火车票,后因其姐妹由于其它

原故不能成行,她苦思冥想后在互联网上发布消息,没想到车票很快就被买走了,为此她曾得意了一阵。

今年春运期间,随着年关临近,她看到火车票日渐紧张,灵机一动,脑海里突然冒出去年网上转让火车票的一幕,“何不买卖些火车票高价卖出,赚点外快过个肥年?”说干就干,她先在网上传布有不同方向热门票的消息。之后,凌晨就到市区各代售点购买到武昌、郑州、南昌、株洲等地的20余张座位票,并与急于出行的买主联系交易地点。1月16日下午4时许,在珠江路某商场门口,经过讨价还价,郑某最终与旅客陈某某达成售卖协议,以高出原价101元的价格出售一张23日南京到武昌的硬座票。就在两人刚刚交易完毕准备离开时,接到群众举报的南京铁路特警队员如神兵天降,将她堵个正着。

后经教育,郑某又掏出了随身携带的18张价值2008元热门火车票。目前,郑某已被行政拘留。

公告

受建设单位委托,中国铁道科学研究所和中铁上海设计院集团有限公司承担“宁启铁路(南京-南通)复线电气化改造工程”环境影响评价工作,现向公众征求意见。具体内容请登陆: http://www.rails.com.cn或http://www.sty.sh.cn,联系电话:010-51893407或021-63818097。

中国铁道科学研究所 中铁上海设计院集团有限公司

九年诚信办学,口碑传遍万家,卓越成绩造福社会!

中考合同制精品班招生

南师、南外、金陵、县中、力小、琅小、北小等名校命题,阅卷老师精心打造小班化、分层次、滚动式。首家连续九年与学生签协议,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,名师辅导的内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路。连续九年取得中考辉煌成绩,高分学生云集。100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学分数线,成为名副其实的中考第一品牌。(招七、八、九、十、十一、十二年级学生,考试入学,签订协议)

小升初名校冲刺特训班

连续七年举办名校冲刺集训,系统收集整理29中、树人、9中、13中、郑外、育英二外、玄外、秦外、三中等名校的入学测试资料,针对性强,许多学校的考点就是我们讲课的重点,分层次小班教学,效果明显,通过率高。(五、六、七、八、九、十、十一、十二年级学生,考试入学,签订协议)

电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400 地址:太平北路39-1号四楼(1912斜对面) 网址:www.xsjedu.com.cn 新世纪教育

名校名师中小学寒假、春季班火热报名

快乐教学暖寒冬 来年学得更轻松 寒假班:1月20日 决战六月 冲刺名校

小升初冲刺班:南外名师小班化教学,语文强化阅读写作,数学结合奥数和应用题专题型专题练习,英语着重语法与阅读训练。中考冲刺强化班:分层次小班化教学,备考经验丰富,紧跟政策导向着重物理数学教学,中心金牌教师、多年中考命题、阅卷老师执教。小高考冲刺班:两班分层次教学,县中模式,名师自编教案紧扣考点专题讲解,短时间内迅速提升考生应试得分能力。

报名热线:84405565,84405564 咨询热线:86646972,83976173 报名及上课地点:长江路262号金陵图书馆前4楼(人民大会堂旁)可乘2.5、25、29、68、65、95、44、3、80、30、26、304、31路直达